



Семейный ужин - кулинарное шоу

28 сентября 2017г. в рамках реализации программы «Я сам!» состоялось кулинарное шоу «Мастер-шеф», темой которого стал семейный ужин. В шоу принимали участие 3 команды. Капитан Малявкин Никита с приемной мамой Антониной Михайловной противостояли команде капитана Третьякова Данилы с приемной мамой Натальей Сергеевной и команде Центра «Лучик» с воспитанницей Яркиной Александрой и социальным работником Натальей Дмитриевной.

Целью кулинарного шоу было способствовать сплочению команд, повышению самооценки детей. Жюри обращали внимание на взаимопомощь членов команд, учитывали умения детей, следили за культурой поведения, за оформлением блюд.

Шоу состояло из четырех этапов:

- Задание – отгадать ингредиенты салата «Эдельвейс»;
- Приготовить блюдо на семейный ужин из предложенных овощей;
- Приготовить помидоры, фаршированные салатом «Золотая рыбка» по рецепту;
- Сделать десерт из предложенных фруктов и йогурта.

На протяжении всего шоу участники отвечали на вопросы кулинарной викторины, целью которой было проверить знания участников по кулинарии и обогатить их новыми фактами и умениями. Образовательная викторина имела успех, взрослые и дети с удовольствием приняли в ней участие.

Жюри отметило успехи каждой команды грамотами в разных номинациях. Капитаны были награждены ценными подарками.

Закончилось шоу чаепитием с приготовленными блюдами. Вкусный получился вечер!

Нина Малаева
инструктор по труду
БУ «Центр помощи детям,
оставшимся без попечения родителей, «Лучик»





